



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области и регионального управления Росгвардии поздравили с наступающим Днем Победы подшефных «Челябинского Дома - интерната №1».

Стало доброй традицией коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области в преддверии праздников, посещать подшефный дом-интернат №1, расположенный в поселке Каштак Сосновского района, поздравлять проживающих там престарелых и инвалидов.

В этот раз в преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области совместной с оркестром регионального управления Росгвардии подготовили выступление, на котором прозвучали стихи и музыка военных лет, подарили цветы и подарки.

Были ответные поздравления и слова благодарности от администрации Дома-интерната, от подшефных-ветеранов и старейшей жительницы дома-интерната Розы Александровны Сатаревой, которой исполнилось 96 лет. Родилась Роза Александровна в 1924 году в Свердловске, где провела раннее детство, а перед началом войны ее родителей по службе направили в город Карталы Челябинской области. За многолетний и добросовестный труд Роза Александровна награждена многими медалями, является ветераном тыла.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области



Следственное управление
СК России по Челябинской области
08.05.2021

08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1566202>